Пояснительная записка 

к отчету  по реализации  мероприятий государственной программы                                         «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»                                                       за  январь-декабрь  2014 года.

         Всего на реализацию государственной  программы  «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» (далее ГП) предусмотрены объемы финансирования на 2014 год в размере  8 791 473,4 тыс.рублей  за счет средств дорожного фонда Ленинградской области, из них средства федерального бюджета (далее ФБ) – 683 375,6 тыс.руб.  

       Освоено – 6 902 990,4 тыс.руб. (78,5%), в т.ч. средства ФБ – 261 223,1 тыс.руб. (38,2%).  
      Реализация плана мероприятий ГП по видам работ и объектам:
Подпрограмма 1   «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»

1. Строительство и  реконструкция  автомобильных дорог.

План года – 1 301 920,9 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 670 000,0 тыс. руб.

Освоено – 606 956,3 тыс.руб. (46,6 %), в т.ч. за счет средств ФБ –  255 461,8 тыс.руб.(38,1%).

1.1. Реконструкция мостового перехода через реку Сторожевая на км 24 автодорожного маршрута Выборг-Комсомольское-Светогорск.

План года – 330 588,8 тыс.руб., ., в т.ч. за счет средств Гранта Внешнее содействие Европейского Союза – 152 088,8 тыс.руб. Освоено – 195 756,9 тыс.руб. (59,2 %), в т.ч.                   за счет средств Гранта – 152 088,8 тыс. тыс.руб. (100 %). 

     Неосвоенный остаток лимита в сумме 134 831,9 твс.руб. предусмотрен на дополнительные работы, возникшие в процессе реконструкции объекта. Положительное  заключение государственной экспертизы по откорректированному проекту с учетом дополнительных работ получено 18 декабря 2014 года, и в связи с длительным сроком прохождения государственной экспертизы, открытый конкурс с ограниченным участием на выполнение данного вида работ не был размещен в 2014 году.  Конкурсные процедуры будут проведены в начале 2015 года  с графиком завершения строительно-монтажных работ по объекту в строительный сезон  2015 года.
1.2. Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожных путей и автомобильной дороги общего пользования «Подъезд к г.Гатчина-2».
1 этап – Временный объезд по ул. Центральная и Старая дорога в г. Гатчина с открытием ж/д перезда на ст.Гатчина.
План  года – 33 100,7 тыс.руб., освоено – 33 039,8 тыс.руб. (99,8 %). 

Остаток средств – экономия по итогам конкурсных процедур.
2 этап – Строительство трехпролетного двухполосного автодорожного путепровода с подходами под две полосы движения, в т.ч. возмещение стоимости сносимых строений и плата за землю при изъятии (выкупе) земельных участков.
План  года  – 463 157,9 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 440 000,0 тыс. руб.

Освоено – 110 693,7 тыс.руб. (23,9 %), в т.ч. за счет средств ФБ –  105 718,7тыс.руб. (24,0 %).

В связи с задержкой передачи проектно-сметной документации (далее ПСД)  от РЖД и поздней выдачи положительного заключения государственной экспертизы, конкурсные процедуры на выполнение строительно-монтажных работ начаты  29 сентября 2014 года с  заключением государственного контракта 18 ноября 2014 года.

Для получения средств из федерального бюджета, лимит по контракту  на 2014 год предусмотрен в соответствии с лимитами по Соглашению между Правительством Ленинградской области и Федеральным дорожным агентством (далее ФДА)  от 19.12.2014 года № ФДА 48/24-с-1.
В соответствии с условиями контракта, подрядчику – ЗАО «Пилон» перечислен аванс на приобретение материалов и конструкций. Неиспользованные остатки средств федерального бюджета будут использованы в 2015 году, после подтверждения потребности в ФДА.
1.3. Реконструкция мостового перехода через реку Чаженка на км 79+518 автомобильной дороги "Зуево-Новая Ладога".

План года – 27 509,9 тыс.руб., освоено  - 27 508,9 тыс.руб.   (100  %). 
Объект завершен и введен в эксплуатацию  мостовой переход длиной 45,8 п.м.
1.4. Строительство автодорожного путепровода на  станции Возрождение участка Выборг-Каменногорск взамен закрываемого переезда на ПК 229+44.20, в том числе компенсации стоимости сносимых строений и плата за землю при изъятии (выкупе) земельных участков для строительства.
План  года – 242 105,3 тыс. руб., в т.ч. средства ФБ – 230 000,0 тыс.руб.

Освоено – 161 715,2 тыс.руб. (66,8%), в т.ч. за счет средств ФБ – 149 743,1 тыс.руб. (65,1%).
В связи с задержкой передачи ПСД от РЖД и поздней выдачи положительного заключения государственной экспертизы, ПСД была утверждена 13.10.2014 года.  Подготовка документации для проведения конкурсных процедур на выполнение строительно-монтажных работ начата  22 октября  2014 года с  заключением государственного контракта 24 декабря  2014 года.
Для получения средств из федерального бюджета, лимит по контракту  на 2014 год предусмотрен в соответствии с лимитами по Соглашению между Правительством Ленинградской области и Федеральным дорожным агентством (далее ФДА)  от 19.12.2014 года № ФДА 48/24-с-1.
В соответствии с условиями контракта, подрядчику – ЗАО «АБЗ-Дорстрой» перечислен аванс на приобретение материалов и конструкций. Неиспользованные остатки средств федерального бюджета будут использованы в 2015 году, после подтверждения потребности в ФДА.
1.5. Строительство транспортной развязки на пересечении автомобильной дороги "Санкт-Петербург- з-д им.Свердлова- Всеволожск ( км 39) с железной дорогой на  перегоне Всеволожск-Мельничный Ручей во Всеволожском районе Ленинградской области.

План года – 5 000,0 тыс.руб., освоено – 1 604,1тыс.руб. (32,1 %) – предоплата за экспертизу ПСД.

Строительство транспортной развязки включено в актуализированный перечень мероприятий проекта Программы развития транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области, разрабатываемый АНО Дирекцией развития транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в связи с чем, объект  включен в государственную программу в расчёте на получение субсидий из федерального бюджета.

В связи с задержкой разработки ПСД (подрядчик- ОАО «Ленгражданпроект»),  в ноябре 2014 года ПСД передана на рассмотрение в  ФАУ "Главгосэкспертиза России".  После получения положительного заключения государственной экспертизы в 2015 году, будут проведены конкурсные процедуры на выполнение строительно-монтажных работ. 
1.6. Реконструкция участка автомобильной дороги Орехово-Сосново-Кривко- ж/д ст.Петяярви, км 0+750- км 1+800.

План  – 1 500,0 тыс. руб., освоено – 0,0 тыс.руб.
Получено положительное заключение государственной экспертизы,  но в связи с пересчетом начальной (максимальной) цены государственного контракта в соответствии с индексами-дефляторами, опубликованными на официальном сайте Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области, готовится новый комплект документов для передачи в комитет государственного заказа ЛО для объявления аукциона. 
Сроки ввода в эксплуатацию объекта реконструкции  остаются без изменений  - 2015 год.

1.7. Проектно-изыскательские работы и отвод земель будущих лет (далее ПИР).
План года  – 198 958,3 тыс. руб.,   освоено – 76 637,7 тыс.руб. (38,5 %).
 Причины несвоевременного освоения контрактов по разработке ПИР:                                                                                                                                                      -  По объектам ПИР  стр-во "Подъезда к г. Всеволожск" и рек-ции а/д "СПб-Колтуши" на уч.КАД-Колтуши,  МО "Заневское с.п." согласовало в 2007 г. выделенный коридор для прохождения трассы, но в связи со строительством жилых домов на согласованных территориях, возникла необходимость разработки и согласования с МО "Заневское с.п." новых вариантов трассы.  
-  По объектам в Гатчинском районе при проектировании возникли проблемы со сроками выдачи технических условий от ОАО "Ростелеком".
- В связи с тем, что строительство многих объектов планируется финансировать с                                                                                                                                                                                                                                                                                         привлечением средств субсидий из федерального бюджета, необходимо было  проходить экспертизу в ФАУ "Главгосэкспертиза", но со вступлением в силу с 15.10.2014 года Постановления Правительства РФ от 25.09.2014 г. № 984  достаточно региональной экспертизы, в связи с чем проектная документация по объектам Гатчинского района направлена в ГАУ"Леноблэкспертиза".
-  Выполнены, но не оплачены работы по разработке проектной документации на общую сумму 1 550,3 тыс.руб., в связи с неуплатой штрафных санкций подрядчиками (ООО «НИИПРИИ «Севзапинжтехнология», ЗАО «Институт Гипростроймост-СПб») за срыв сроков выполнения работ. Решение вопросов по исполнению обязательств по контрактам находятся на рассмотрении  в Арбитражном суде. 
2.  Проектирование и строительство самоходного парома в целях обеспечения функционирования паромной переправы.

План года – 144 500,0 тыс.руб.,  освоено – 95 216,7 тыс.руб. (65,9 %).
Освоен 1 этап по контракту - закладка киля. Выполнение работ по 2 этапу (подписание сторонами акта о готовности судна к спуску на воду, согласованного  с Классификационным обществом)  связано с низкими темпами производства работ подрядной организацией ООО "Невский ССЗ", задержка подрядной организацией проведения  закупок  материалов и оборудования.

3. Проектирование и строительство (реконструкция) автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

План года – 146 879,6 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 13 375,6 тыс.руб.

Профинансированы выполненные объемы работ  –  32  984,9 тыс.руб. (22,5 %), в т.ч. за счет средств ФБ – 5 761,3 тыс.руб. (43,1%).
      Перечисление субсидий в бюджеты муниципальных образований (далее МО) по условиям Соглашений осуществлялось по факту выполненных работ.
П.3.1.  Проектирование и строительство (реконструкция) автомобильных дорог общего пользования местного значения.
План года – 103 261,7 тыс.руб., профинансированы выполненные объемы работ – 13 542,8 тыс.руб. (13,1 %), в том числе по следующим объектам:

- строительство "Подъезда к полигону по утилизации ТБО» на сумму 7 501,0 тыс.руб.(100%) в Кингисеппском районе;
- разработка ПСД на реконструкцию а/д "Подъезда к пос.Токарево" на сумму 3 240,0 тыс.руб. (89,8 %) в Советском г.п. Выборгского района; 
- разработка ПСД на строительство мостового перехода ч/р р. Заводская в пос. Свирица на сумму  2 801,8 тыс.руб.(84,3%) в Свирицком с.п. Волховского района.
       По остальным объектам основная причина невыполнения -  позднее проведение конкурсных процедур и заключение муниципальных контрактов (Заказчики  - Администрации МО: Волосовский, Гатчинский, Киришский  муниципальные  районы и Рождествеское с.п. Гатчинского р-на).

     Кассовый расход МО  за счет средств субсидий по муниципальным контрактам  составил  12 778,1 тыс.руб. Кредиторская задолженность Администрации МО  Свирицкое с.п. Волховского района перед подрядчиком образовалась в сумме  764,7 тыс.руб., в связи с поздним предоставлением документов на оплату. 

П.3.2.  Проектирование и строительство (реконструкция) автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования. Заказчик – Администрация МО Лодейнопольский муниципальный район.
План года – 43 617,9 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 13 375,6 тыс.руб.

Профинансированы выполненные объемы работ в сумме 19 442,1 руб. (44,6 %), в т.ч. за счет средств ФБ –  5761,3 тыс.руб.(43,1 %), в том числе по объектам:

- реконструкция а/д «Подъезд к дер.Игокиничи» в Лодейнопольском районе: 

план года – 18 633,2 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 4 481,1 тыс. руб.,
     освоено – 10 252,3 тыс. руб. (55,0 %), в т.ч. за счет средств ФБ – 2 568,2 тыс.руб.                (57,3 %);

- реконструкция а/д «Подъезд к пос. Мехбаза» в Лодейнопольском районе: 

План года – 24 984,7 тыс.руб., в т.ч. средства ФБ – 8 894,5 тыс.руб.,
     Освоено – 9 189,8 тыс.руб. (36,8 %), в т.ч. за счет средств ФБ –  3 193,1 тыс.руб.                (35,9 %).

     В связи с поздним  проведение конкурсных процедур, местной администрацией    муниципальные  контракты заключены 15 октября и 18 ноября 2014 года.
      Подрядчики не выполнили договорных обязательств по графикам выполнения  работ, так как  устройство асфальтобетонного покрытия с надлежащим качеством возможно только  при температуре воздуха не ниже +5 градусов С.
    Завершение реконструкции  планируется в строительный сезон 2015 года  с учетом использования средств остатка субсидий из федерального бюджета,  после подтверждения потребности в ФДА.
4. Разработка стратегии и государственной программы развития автомобильных дорог Ленинградской области на период до 2025 года.

План года -  1 730,5 тыс. руб., освоено – 1 730,5  тыс.руб. (100% ).
Подпрограмма 2 "Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования".

5. Содержание автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения (протяженность автодорог  9 769,326 км).
План  года – 2 027 115,2  тыс.руб., освоено – 1 841 079,5 тыс.руб. (90,8 %).

      В связи с замечаниями по качеству выполненных работ в сумме 156 699,3 тыс. руб. по разметке автодорог, работы не приняты до устранения замечаний в строительный сезон 2015 года с оплатой штрафных санкций подрядчиками (ООО"РемСэд",ООО"АвтоЛайн").

  Не выполняют договорных обязательств подрядчики по разработке проектов организации дорожного движения  на сумму 16 083,2 тыс.руб. (ООО «НИИ» Севзапинжтехнология", ЗАО "Дорспецмонтаж", ООО  "ДорСтройСистема").

    Остаток неиспользованных средств – экономия по итогам проведения конкурсных процедур.                                         

6. Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.

 План года – 1 091 817,5 тыс.руб.,  освоено – 959 811,9 тыс.руб. (87,9 %).

Причины неосвоения объемов  по следующим объектам капитального ремонта:

- а/д «Померанье-Кунесть» на уч-ке км 0+000- км 4+000.Подрядчик- ООО"Автодорстрой".
План года –  53 517,3  тыс.руб., освоено – 40 752,8 тыс.руб. (76,1 %).

     При проведении рабочей комиссии для ввода объекта в эксплуатацию в июле 2014 года были выявлены замечания, которые до настоящего времени подрядчиком не устранены. Поданы  документы   в Арбитражный суд для  взыскания  штрафных санкций за нарушение сроков выполнения работ.

- а/д «Петрово - ст. Малукса»  на уч-ке км 0+000 – км4+250. Подрядчик-ООО«Вега-2000».
План  года –  53 092,3 тыс. руб., освоено – 1 337,6 тыс.руб. (2,5 %).
Причины неисполнения: лимиты финансирования на 2014 год были подтверждены после  принятия  поправок областного бюджета (областной закон  в редакции от 06 октября 2014 года № 57-оз); плохая организация работ на объекте; отсутствие подтверждения  выполненных объемов  работ исполнительной документацией.

- а/д «Пальцево-Гвардейское»  на уч-ке км 0+000 – км7+700. Подрядчик-ООО«Вега-2000».
План года  –  273 535,0 тыс.руб., освоено – 236 555,0 тыс.руб. (86,5 %).
     На объекте выполнен полный комплекс работ, но в связи с не предоставлением подрядчиком исполнительной документацией, часть работ не принята заказчиком.
-  ПИР и прочие работы и затраты. 
    План года – 75 927,3 тыс.руб., освоено – 45 510,3 тыс.руб. (59,9 %), из них ПИР по объектам будущих лет:  план – 46 882,7  тыс.руб., освоено – 17 775,4 тыс.руб. (37,9 %).

    По объектам будущих лет - работы по проектированию постов весового контроля не выполнены в срок (подрядчик ООО ПРИИНФ), в связи с длительной разработкой и согласованием в муниципальных образованиях градостроительной документации. 
      Выполнены, но не оплачены работы по разработке проектной документации на сумму 1689,3 тыс. руб., в связи с неуплатой штрафных санкций подрядчиком - ООО «НИИПРИИ «Севзапинжтехнология» за срыв сроков выполнения работ. Решение вопроса по исполнению обязательств по контракту находятся на рассмотрении  в Арбитражном суде. 
      По прочим работам и затратам (авторский надзор, инженерное сопровождение, страхование строительных рисков) частично не освоены объемы,  в связи с невыполнением строительно-монтажных работ по трем вышеуказанным объектам.  

7.  Ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.

План года – 3 295 508,7 тыс.руб., освоено – 2 715 526,6 тыс.руб. (82,4 %). 
      Подрядчики (ООО«ИнжДорСтрой», ОАО «ГСК», ЗАО «Корпорация Евротракт», ООО «Всеволожск СтройПроект») не выполняют договорных обязательств и срывают сроки сдачи объектов в эксплуатацию. Кроме того выявлены дефекты а/б покрытия и барьерного ограждения, требующие устранения, на объектах ремонта в Кировском районе (подрядчик – ОАО «ГСК»). Подрядчик  ООО«ИнжДорСтрой» из-за финансовых трудностей организации, не приступил к выполнению работ.

      Выполнены, но не оплачены работы по двум контрактам с   ООО "ЭСКО" на общую сумму 118 158,6 тыс. руб., в связи с неуплатой штрафных санкций подрядчиком за срыв сроков выполнения работ. Решение вопроса по исполнению обязательств по контрактам находятся на рассмотрении  в Арбитражном суде. 
 Остаток неиспользованных средств по заключенным контрактам  составил 579 982,1 тыс.руб. Проводится претензионная работа. 
       8.  Прочие расходы на приведение в нормативное состояние отдельных участков региональных автомобильных дорог. 

         Планирование расходов не представляется возможным, так как расходные  обязательства принимаются на основании распоряжений Губернатора Ленинградской  области и направляются на ликвидацию последствий непреодолимой силы, в том числе природного или техногенного характера. 
План года – 3300,2 тыс. руб., освоение – 0,00 тыс.руб. 

      Работы по контрактам  2013 года с  ГП Ломоносовское ДРСУ  выполнены,  но не приняты до устранения замечаний заказчика. Проводится претензионная работа. 
9. Снижение аварийности на сети автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Ленинградской области, включая обустройство наружным освещением автодорог общего пользования регионального значения.

План года – 78 445,4 тыс.руб., освоено – 16 202,4 тыс.руб. (20,7 %).
 По объектам СМР подрядчики (ЗАО"АБЗ-Дорстрой",ООО"ДорЭнергоСтрой") не выполняют договорных обязательств по графикам производства работ (план –                          37 762,9 тыс. руб., освоение – 0 млн.руб. ).

 По объектам ПИР  задержка выдачи проектной документации - длительное получение технических условий на электроснабжение от ОАО"Ленэнерго" (подрядчик- ООО"Светопроект"). Освоено – 16 202,4 тыс. руб. (39,8 %) при плане 40 682,4 тыс.руб.

10. Мероприятия по устройству опор для размещения элементов обустройства и оборудования, предназначенного для автоматической фиксации нарушений Правил дорожного движения.

План  года – 44 308,8 тыс. руб., освоено – 10 102,3 тыс.руб. (23,3 %).
Причины невыполнения плана: 

- в связи с приостановкой электронных аукционов согласно поступившей жалобе в УФАС Лен. области  - позднее заключение контрактов на устройство опор в семи районах Ленинградской области (контракты были заключены 08 декабря 2014 года  на общую  сумму 22 682,7 тыс.руб.);

- электронный аукцион на устройство опор во Всеволожском и Кировском районах не состоялся, так как подрядчик признан уклонившимся от заключения контракта, цена заявки победителя электронного аукциона составляла 7 714,6 тыс.руб.;

- по прочим работам (инженерное сопровождение), не освоены объемы в сумме 682,2 тыс. руб.,  в связи с невыполнением строительно-монтажных работ. 
Остаток лимита - экономия по итогам проведения конкурсных процедур.  

11.  Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов (Субсидии МО).

План года – 527 041,4 тыс.руб., в том числе по видам мероприятий:     
- капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения (далее кап.ремонт и ремонт а/д местного значения) – 302 760,3 тыс.руб.;

- капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально-значимый характер (далее: кап.ремонт и ремонт а/д местного значения, имеющих соц.-знач. характер) – 154 626,5 тыс.руб.;

- капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов (далее: кап.ремонт и ремонт дворов и проездов к ним) – 69 654,7 тыс.руб.

      В соответствии с  Порядком предоставления и расходования субсидий бюджетам МО Ленинградской области за счет средств дорожного фонда Ленинградской области и распределением средств субсидий, комитет  заключил  Соглашения с 154  Администрациями  МО и 196 дополнительных соглашения к ним с  уточнением объемов финансирования в разрезе объектов по итогам конкурсных процедур.
   На основании Соглашений с МО были открыты лимиты финансирования, приняты бюджетные обязательства и перечислены субсидии за счет средств дорожного фонда Ленинградской области в местные бюджеты в сумме 520 971,9 тыс.руб.   (98,8 % от плана), в том числе по видам мероприятий:     
-  кап.ремонт и ремонт а/д местного значения – 298 726,7 тыс.руб. (98,7%);

- кап.ремонт и ремонт а/д местного значения, имеющих соц.-знач. характер –                        154 333,9 тыс. руб. (99,8%);

- кап.ремонт и ремонт дворов и проездов к ним – 67 911,3 тыс.руб. (97,5%).

     Остаток средств субсидий в сумме 6 069,6 тыс.руб. образовался в связи:

-  с увеличением объемов софинансирования объектов за счет средств местного бюджета и соответственно уменьшением за счет средств субсидий из областного бюджета;
- уточнением стоимости объектов;

- экономии,  полученной по итогам проведения конкурсных процедур. 
По итогам работы за 2014 год выполнено и оплачено работ по муниципальным контрактам за счет средств субсидий дорожного фонда Лен. области на сумму  448 814,7 тыс.руб. (85,2% от плана года и 86,2 % от плана по Соглашениям), в том числе по мероприятиям:

   -  кап.ремонт и ремонт а/д местного значения – 267 381,4 тыс.руб. (85,2%);

- кап.ремонт и ремонт а/д местного значения, имеющих соц.-знач. характер –                        121 645,2 тыс.руб. (78,7 %);

- кап.ремонт и ремонт дворов и проездов к ним –  59 788,0 тыс.руб. (85,8 %).

Неиспользованный остаток средств субсидий, перечисленных в 2014 году, на лицевых счетах Администраций МО  по состоянию на 01.01.2015 года составил 72 157,2 руб.
      Подрядчики не выполнили договорных обязательств по графикам выполнения  работ, так как  устройство асфальтобетонных покрытий с надлежащим качеством возможно только  при температуре воздуха не ниже +5 градусов С.

      Завершение работ по заключенным муниципальным контрактам с учетом использования средств остатка субсидий дорожного фонда Лен. области, планируется в строительный сезон 2015 года, после подтверждения потребности в комитете финансов Ленинградской области.  
12. Приобретение  дорожной техники и другого имущества, необходимого для функционирования и содержания автодорог и обеспечения контроля качества выполненных дорожных работ.

План  года – 31 550,6 тыс.руб.,  освоено – 30 371,5  тыс.руб. (96,3 %).
Остаток лимита - экономия по итогам проведения конкурсных процедур.  

 За отчетный период общее количество поставленной техники и другого имущества составляет 74 единиц, в том числе дорожной техники - 8 единиц,  оборудования для обеспечения контроля качества выполненных дорожных работ – 66 единиц.   
Подпрограмма 3  "Содержание и управление дорожным хозяйством".

13.  Мероприятия в области дорожного хозяйства в целях государственной регистрации прав на объекты недвижимости дорожного хозяйства    Кадастровые работы в целях государственной регистрации прав на объекты недвижимости дорожного хозяйства региональной собственности.

План года – 46 846,5 тыс. руб., освоено – 23 065,7 тыс. руб. (49,2 %).
Подрядчики (ООО"ГеоМакИнфо", ООО"Морион", ЗАО инс-т "РосГеоПроект") не выполняют договорных обязательств в сроки, установленные государственными  контрактами, в связи с длительностью процедуры согласования и утверждения администрациями МО схем расположения земельных участков на кадастровой карте соответствующих территорий. Во всех случаях органы местного самоуправления нарушают установленный законодательством месячный срок для утверждения схем (часть схем до настоящего времени не утверждена).

14. Обеспечение деятельности государственных казенных учреждений 
       (смета ГКУ «Ленавтодор»).

План  года – 50 508,2 тыс.руб., освоено – 48 770,2  тыс.руб. (96,6 %). 
Причины неисполнения сметы:

- экономия командировочных расходов  вследствие того, что командировки в Ленинградскую область производились в течении одного рабочего дня на служебных автомобилях;

-  экономия по уплате коммунальных услуг;

- не заключен государственный контракт на ремонт помещений.

        За неисполнение обязательств по заключенным государственным контрактам в 2014 году, сумма зачисленных  штрафных санкций в доход дорожного фонда Ленинградской области  составила  19 154,9 тыс.руб., что превышает сумму штрафных санкций  за 2013 год в 5,7 раза (3 361,2 тыс.руб.).

За отчетный период:

· введены  в эксплуатацию после реконструкции, капитального ремонта и ремонта  участки автодорог общего пользования протяженностью 418,12 км, в т.ч. 4 моста длиной 129,8 п.м, из них:

           -  по  региональным автодорогам -  318,08 км, в т.ч. 4 моста длиной 129,8п.м;

         -  по  местным автодорогам          -  100,04 км.

· введены  в эксплуатацию после капитального ремонта и ремонта 109 дворовых территории  общей площадью 67,6 тыс.кв.м.
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