Пояснительная записка 
к отчету  по реализации  мероприятий государственной программы                                         «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»  
за январь – декабрь 2018 года
       Всего на реализацию государственной  программы  «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» (далее  Программа) предусмотрены объемы финансирования на 2018 год в размере  9 930 576,6 тыс. рублей, из них в размере  693 740,6 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, в размере  8 205 453,2 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области, 185 731,9 тыс. рублей за счет средств местных бюджетов и 845 651,0 тыс. рублей за счет средств прочих источников финансирования.
 За отчетный период выполнено работ на сумму  9 174 898,8  тыс. рублей, из них:

- за счет средств федерального бюджета  790 774,9 тыс. рублей, из которых 97 034,3 тыс. рублей  - отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г. 

- за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 7 728 256,2 тыс. рублей;
- за счет средств местных бюджетов – 172 302,3 тыс. рублей;

- за счет средств прочих источников финансирования – 483 565,4 тыс. рублей.

Финансирование за январь – декабрь 2018 года составило – 9 410 528,1 тыс. рублей, из них:

- за счет средств федерального бюджета  693 740,6 тыс. рублей;
- за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 7 826 069,5 тыс. рублей;
- за счет средств местных бюджетов – 171 619,5 тыс. рублей;

- за счет средств прочих источников финансирования – 719 098,5 тыс. рублей.
За отчетный период в рамках реализации Программы:
1. В рамках исполнения подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог Ленинградской области» ГП «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области » общий прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального и местного значения (и искусственных сооружений на них) в результате строительства и реконструкции а/дорог за 2017 год введено в эксплуатацию – 1,129км/141,54 п.м, из них:
- Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожных путей и автомобильной дороги общего пользования "Подъезд к г.Гатчина-2" (2 этап) 1,129/104,5 пог.м;

- Реконструкция моста через Визятский ручей , ул.Карла Маркса в г. Тихвин Тихвинского городского посления Тихвинского муниципального района по адресу: 187555, Ленинградская область, Тихвинский район, г. Тихвин, ул. Карла Маркса – 37,04 п.м.
2. В рамках исполнения подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог Ленинградской области» ГП «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»:
Общий прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального значения в результате проведенных работ по капитальному ремонту и  ремонту за отчетный период составил 169,03 км/ 148,34 п.м. искусственных сооружений на них, в том числе: 14,213 км в результате проведенных работ по капитальному ремонту, 148,847 км/148,34 п.м. в результате проведенных работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования регионального значения и  5,97 км результате выполнения работ по ремонту с целью обеспечения безопасности дорожного движения и устранения аварийной ситуации.
Общий прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составил 140,9 км, в том числе:
- за счет ремонта автомобильных дорог – 101,0 км;

- за счет капитального  ремонта и ремонта автомобильных дорог, имеющих приоритетный социально-значимый характер  – 39,9 км.
Поставлено 9 комбинированных дорожных машин и 3 комплекса оборудования для приготовления, хранения и заправки жидких противогололедных материалов (ПГМ) для содержания автомобильных дорог в Гатчинском, Всеволожском и Выборгском районах.
3. В рамках исполнения подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения»  ГП «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» за отчетный период:
- обследовано 172 трассы автобусных маршрутов;

- проведены занятия по ПДД в 17 муниципальных районах и Сосновоборском городском округе Ленинградской области. Исполнителем было совершено 50 выездов детского мобильного городка. Занятиями было охвачено 71 образовательное учреждение, на базе которых были организованы детские оздоровительные лагеря. На занятиях прошло обучение 2 247 учащихся младших классов;

- проведен конкурс профессионального мастерства водителей автобусов на территории 56 учебного центра Министерства обороны РФ (г. Сертолово). В конкурсе приняли участие 23 команды от 18 организаций: (ООО «Невская линия», ООО «ПИТЕРАВТО», ООО «АТП Барс 2» (Сертоловский филиал, Сосновоборский филиал, Центральное подразделение), МУП АТП МО «г. Волхов», МУТП «АВТОГАРАНТ-ПЛЮС», ООО «ЭКСПРЕСС-АВТО», МТП «ГРУЗИНО», ООО «ФРОСТ», ООО «АВТО», ООО «Петербургская Транспортная Компания», ПТ «Гатчинамаршрутавто», ООО «ТАКСИ», ООО «Имидж», ИП Голуб А.В., ИП Будзинский Ю.В., Войсковая часть 71717); 
- завершены работы по устройству 9 светофорных объектов на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения;
- выполнены работы по устройству искусственного наружного освещения во Всеволожском районе в черте населенных пунктов: Садоводство, Новое Токсово, Верхние Осельки и в Приозерском районе в черте населенных пунктов: Портовое, Пески, Соловьевка;
- завершены работы по обустройству 36 автобусных остановок на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения;

- завершено выполнение работ по восстановлению пешеходных переходов и ремонту тротуаров, размещаемых в границах полосы отвода автомобильных дорог общего пользования регионального значения в Выборгском районе Ленинградской области и автомобильной дороги общего пользования регионального значения Пески0Сосново – Подгорье, км 46+000- км 47+000 в Приозерском айоне Ленинградской области;

- завершено нанесение горизонтальной дорожной разметки в соответствии с заключенными контрактами на автодорогах регионального значения. Обеспечено нанесение разметки 1 млн. 430 тыс. м2, в том числе термопластиком 202 тыс м2,  краской 1 млн.228 тыс. м2.

- завершены работы по установке недостающих ТСОДД в соответствии с ПОДД на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Выборгском и Всеволожском районах. Всего в рамках данного мероприятия установлено: светофоров типа Т-7 на пешеходных переходах– 46 шт.;  Г-образных опор для улучшения видимости и читаемости дорожных знаков «Пешеходный переход» – 17 шт.; дорожных знаков «Пешеходный переход» и «Дети» на желто-зеленом фоне  – 66 шт.; нанесено шумовых полос перед пешеходными переходами – 204 м2; установлено монолитных искусственных дорожных неровностей из асфальтобетона–  12 шт.; обустроено пешеходных и дорожных ограждений – 288 м.п.; нанесено дополнительно линий горизонтальной дорожной разметки – 202 м2.

- выполнены работы по устройству искусственного наружного освещения пешеходных переходов и автобусных остановок с питанием от автономных источников электроснабжения («солнечные батареи») на  автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Выборгском и Кировском районах Ленинградской области освещено 25 пешеходных переходов;
- завершено выполнение работ по реализации схем ОДД по введению ограничения движения большегрузного транспорта, установке Г-образных опор и недостающих дорожных знаков на автомобильных дорогах общего пользования  регионального значения  в Ломоносовском и Кингисеппском районе Ленинградской области;

- выполнены работы по обустройству необходимых технических средств в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Бокситогорском, Всеволожском, Гатчинском, Кировском, Ломоносовском и Тосненском районах Ленинградской области. В рамках данного мероприятия  установлено: светофоров типа Т-7 – 32 шт.,

- Г-образных опор для установки дорожных знаков, солнечных батарей, и светофоров – 3 шт.; дорожных знаков «Пешеходный переход» и  «Дети» на флуоресцентном фоне – 41 шт.; нанесено шумовых полос – 338,4 м2; установлено пешеходных и дорожных ограждений – 670 м.п. Суммарно, в 2018 году необходимыми техническими средствами организации дорожного движения обустроено 22 места концентрации дорожно-транспортных происшествий;


- установлено 2211 недостающих дорожных знаков во Всеволожском, Выборгском, Ломоносовском, Кировском районах Ленинградской области;

- выполнены  работы по введению ограничения скоростного режима в населенных пунктах и установке недостающих технических средств организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Волосовском, Лужском, Сланцевском, Кингисеппском районах и выполнение работ введению ограничения скоростного режима в населенных пунктах на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Лодейнопольском, Подпорожском, Тихвинском, Бокситогорском районах. В рамках данного мероприятия ограничен скоростной режим в черте 139 населенных пунктов, расположенных  на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения. В рамках данного мероприятия установлено 990 дорожных знаков.
– проведена 1  операция "Снегоход" и 3 операции «Трактор». В части контроля и надзора      в сфере технического состояния самоходных машин было проведено 251 рейдовых мероприятий, проверено всего в процессе эксплуатации 1535 единиц поднадзорной техники, выявлено 712 нарушений, вынесено      постановлений, в том числе 442 по ст. 9.3 КоАП РФ, 229 по ст. 19.22 КоАП РФ и 19 по ст. 12.37 КоАП РФ;

- проведение государственного технического осмотра –14037 осмотров;

- совершение регистрационных действий с поднадзорной техникой – 4611 действий; 

- прием экзаменов на право к управлению самоходными машинами - 2607 человек; 

- обмен и выдача удостоверения тракториста-машиниста – выдано 5824 удостоверений из них 3217 - обмен; 

- выдача и переоформление разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси - 2798 разрешений; 

- контроль и надзор в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси - 74 рейдовых мероприятий.
 3. В рамках исполнения подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура»  ГП «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» за отчетный период:

- организовано и проведено 114 проверок на линиях маршрутной сети Ленинградской области в межмуниципальном и смежном межрегиональном сообщении. Проверки проведены на территории 12 районов Ленинградской области. В ходе проведения проверок в рамках МТК остановлено и осмотрено 1460 автотранспортных средства;
проведена закупка услуг по сопровождению АСОП ЛО, а также закуплено оборудование для формирования дополнительных комплектов автоматизированных рабочих мест Автоматизированной системы оплаты проезда в Ленинградской области, контрольно-кассовой техника «ПРИМ 08-Ф», специального оборудования для формирования дополнительных АРМ. В 2018 года проведены работы по модернизации АСОП ЛО;
- в целях реализации Соглашения между Правительством Санкт-Петербурга и Правительством Ленинградской области об обеспечении использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на отдельных маршрутах регулярных перевозок, 30 октября 2018 г. между Комитетом по транспорту Санкт-Петербурга и управлением Ленинградской области по транспорту заключено Соглашение об обеспечении использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на отдельных маршрутах регулярных перевозок.
Подпрограмма   «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»
1. Основное мероприятие «Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения»
    
План года – 1 012 503,0  тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградкой области.
Выполнение по мероприятию составило  931 675,3 тыс. рублей,  в том числе за счет средств федерального бюджета (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.) – 69 256,6  тыс. рублей.
Профинансировано за отчетный период – 910 060,6  тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области.
В отчетном периоде в рамках реализации мероприятия подпрограммы проводилась дальнейшая работа (начатая в предыдущие годы) по строительству и реконструкции объектов общего пользования регионального значения.

1. 1. Строительство автомобильных дорог.
     План года – 930 231,2  тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградкой области.
Выполнение по мероприятию составило 869 819,0 тыс. рублей,  в том числе за счет средств федерального бюджета (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.) – 69 256,6  тыс. рублей.

Профинансировано за отчетный период – 850 124,1 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области.

1.1.1. Строительство подъезда к г. Всеволожск во Всеволожском районе  Ленинградской области.

План года –  3637,5 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано - 3 637,5 тыс. рублей. 
В отчетном периоде продолжались работы по разработке проектно-сметной документации, срок завершения работ – 2019 г.
1.1.3. Строительство мостового перехода через реку Свирь у города Подпорожье Подпорожского района Ленинградской области

План года – 1 561,2 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано 85,8 тыс. рублей. 

Заключен государственный контракт  на проведение комплекса инженерно-технических услуг в целях размещения линейного объекта 1 очередь. Причина не полного освоения – не исполнение подрядной организацией договорных обязательств.
1.1.4. Строительство автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо-Гвардейское участка Выборг-Каменногорск взамен закрываемых переездов на ПК 105+00.00, ПК 106+38.30 (11 км).  
Подрядчик - ЗАО «Пилон». 


План года – 448 143,7  тыс. рублей.


Выполнено работ на сумму  453 374,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.) – 22 274,8 тыс. рублей.

Профинансировано  431 100,1 тыс. рублей.
В 2018 году на объекте открыто рабочее движение.  Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию запланирована на 1 квартал 2019 года.
 
1.1.5. Строительство автодорожного путепровода на перегоне Выборг-Таммисуо участка  Выборг-Каменногорск взамен  закрываемых переездов на ПК 26+30.92, ПК 1276+10.80 и ПК 15+89.60 (3 км). 

Подрядчик – ООО «Дортекс».
План года – 120 301,3 тыс. рублей.
Выполнено работ на сумму  137 821,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.) – 42 825,8  тыс. рублей.

Профинансировано 94 995,6 тыс. рублей.

По государственному контракту начало работ 17.08.15 г. - окончание 15.12.16 г. Срок выполнения работ по гос. контракту перенесен на 30.06.18 г. г. в связи с  корректировкой проектных решений –  были выявлены несоответствия проектной документации и фактической ситуации на объекте, что повлекло необходимость дополнительных работ, а именно: переустройство контактной сети железной дороги, переустройство коммуникаций АО «ЛОЭСК», также сопутствующие при проведении буровзрывных работ для устройства выемки.  Срыв сроков обусловлен неисполнением подрядной организацией ООО «Дортекс» договорных обязательств. Ведется претензионная работа.

На объекте открыто рабочее движение. Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию запланирована на 2019 год.
    1.1.6.  Строительство транспортной развязки на пересечении автомобильной дороги "Санкт-Петербург- з-д им.Свердлова- Всеволожск ( км 39) с железной дорогой на  перегоне Всеволожск-Мельничный Ручей во Всеволожском районе Ленинградской области.
    Подрядчик – ЗАО «АБЗ-Дорстрой».

План года – 13 016,1 тыс. рублей.  Выполнено работ на сумму – 1 010,4 тыс. рублей, профинансировано – 9 333,5 тыс. рублей. 

В отчетном периоде продолжилась работа по проведению комплекса оценочных услуг в отношении земельных участков, подлежащих изъятию под государственные нужды и непосредственному по изъятию земельных участков и расположенных объектах недвижимости с целью размещения линейного объекта.
1.1.7. Строительство автомобильной дороги нового выхода из Санкт-Петербурга от КАД в обход населенных пунктов Мурино и Новое Девяткино с выходом на существующую автомобильную дорогу «Санкт-Петербург – Матокса»

План года – 1000,0 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано – 985,6 тыс. рублей, 14,4 тыс. рублей – экономия при проведении конкурсных процедур по внесению изменений в проект межевания территории линейного объекта.
    1.1.8. Устройство пешеходного перехода на разных уровнях на а/д общего пользования регионального значения "Парголово-Огоньки" на км 26.

План  года  – 1 590,6 тыс. рублей. Исполнение отсутствует.
Расторгнуты государственные контракты на строительно-монтажные работы  и осуществление инженерного сопровождения (строительного контроля) в связи с необходимостью изменения проектных решений, корректировкой проектной документации с повторным прохождением государственной экспертизы.
1.1.9. Подключение международного автомобильного вокзала в составе ТПУ «Девяткино» к КАД. 2 этап. Транспортная развязка с КАД на км 30+717 прямого хода КАД
Подрядчик – АО «По «Возрождение».

План  года  – 269 604,6  тыс. рублей.
Выполнено – 188 193,0 тыс. рублей, профинансировано – 247 905,1 тыс. рублей.
Задержка в выполнении строительно-монтажных работ связана с вопросом допуска на выполнение работ в пределах полосы отвода КАД и отсутствием решения имущественных вопросов с собственниками участков.
1.1.10. Строительство автодорожного путепровода на  станции Возрождение участка Выборг-Каменногорск взамен закрываемого переезда на ПК 229+44.20, в том числе компенсации стоимости сносимых строений и плата за землю при изъятии (выкупе) земельных участков для строительства (23 км).  
Подрядчик – ЗАО «АБЗ-Дорстрой».


План года – 20,3 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 35,4 тыс. рублей, в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г. – 15,1 тыс. рублей, профинансировано – 20,3 тыс. рублей.
В 2017 г. получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию 191,75 п.м./2,804 км.
1.1.11. Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожных путей и автомобильной дороги общего пользования «Подъезд к г.Гатчина-2».

2 этап – Строительство трехпролетного двухполосного автодорожного путепровода с подходами под две полосы движения, в том числе возмещение стоимости сносимых строений и плата за землю при изъятии (выкупе) земельных участков. 

    
Подрядчик – ЗАО «Пилон».

План  года  – 33 284,9 тыс. рублей.

Выполнено работ на сумму  54 474,5 тыс. рублей, в том числе:

-  за счет средств федерального бюджета (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.) – 4 156,0 тыс. рублей.
- за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 50 318,5 тыс. рубле
й, из них 18 458,4 тыс. рублей (отработка дебиторской задолженности на 01.01.2018г.).
Профинансировано – 31 860,2 тыс. рублей.

Объект введен в эксплуатацию  - 1,129 км/104,5 п.м.
1.1.12. Проектно-изыскательские работы и отвод земель будущих лет.

 
План года– 38 071,1 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано – 30 200,5 тыс. рублей.
Ведется проектирование  по объектам «Разработка предпроектной документации по объекту  «Строительство продолжения автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Дудачкино-Хвалово-Сырецкое до пос.Мыслино»; «Разработка предпроектной документации по объекту «Строительство обхода пос.Мурино и дер. Новое Девяткино с западной стороны», «Разработка проектной документации по объекту «Строительство путепровода на ж.д. станции Любань на автомобильной дороге общего пользования регионального значения Павлово-Мга-Шапки-Любань-Оредежь-Луга».
Причины не полного освоения лимита:
– не оплачена стоимость государственной экспертизы по объекту «Разработка проектной документации по объекту «Строительство путепровода на ж.д. станции Любань на автомобильной дороге общего пользования регионального значения Павлово-Мга-Шапки-Любань-Оредежь-Луга»  в связи  с длительным сроком издания постановления Правительства Ленинградской области об утверждении проекта планировки территории;
– расторгнут государственный контракт на разработку проектной документации на «Устройство пешеходного перехода в разных уровнях на автомобильной дороге общего пользования регионального значения «Санкт-Петербург-Морье» на км 10», в связи с прохождением проектной зоны строительства на территории памятников культурного наследия;

– экономия при проведении конкурсных процедур.

1.2. Реконструкция автомобильных дорог.
План года – 82 271,9 тыс.  рублей. Выполнено работ на сумму – 61 856,3 тыс. рублей, профинансировано работ – 59 936,5 тыс. рублей.
1.2.1. Реконструкция  автомобильной дороги  «Красное Село-Гатчина-Павловск», на участке км 14+600- км 18+000.  
Подрядчик – ООО «Дортекс».
План года – 37 966,1 тыс. рублей.

Выполнено работ на сумму 36 941,8 тыс. рублей, оплачено – 33 436,5 тыс. рублей.
Работы на объекте завершены в полном объеме, в 2019 году будет подписано заключение о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям проектной документации и разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.

Причины не полного освоения лимита:
– экономия средств областного бюджета в связи с возникновением отпавших работ при производстве работ на объекте;
– неисполнение подрядчиками договорных обязательств в соответствии с заключенными государственными контрактами.
1.2.4. Проектно-изыскательские работы и отвод земель будущих лет. 

    
 План года  – 44 305,8  тыс. рублей.  Выполнено работ на сумму – 24 914,5 тыс. рублей, оплачено – 26 500,0 тыс. рублей.

     Проведены конкурсные процедуры и заключены государственные контракты по объектам: «Разработка документации по планировке территории линейного объекта по титулу «Реконструкция автомобильной дороги Петродворец -Кейкино, км 5-км 26»; «Разработку программы реализации проектов развития дорожной сети территории Всеволожского района (реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального значения и сооружений на них)».
Продолжается выполнение проектно-изыскательских работ по объекту  «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Войпала-Сирокасска-Васильково-г.Шальдиха» на участке км 13-км 14 с устройством нового водопропускного сооружения на р.Рябиновка» и разработка проектной документации по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Санкт-Петербург-Колтуши на участке КАД-Колтуши» (документация сдана для прохождения государственной экспертизы).
Причины не полного освоения лимита:
– не выполнены работы по разработке проектной документации по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Санкт-Петербург-Колтуши на участке КАД-Колтуши» в связи с исполнением подрядной организацией АО «Петебург-Дорсервис» договорных обязательств, выставлена претензия;
– не выполнены работы по разработке проектной документации по объекту «Реконструкция автомобильной дороги «Санкт-Петербург-з-д им.Свердлова-Всеволожск» км 0+6  в связи с исполнением подрядной организацией АО «Петебург-Дорсервис» договорных обязательств, ведется претензионная работа;

- не выполнены проектно-изыскательские работы по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Войпала-Сирокасска-Васильково-г.Шальдиха» на участке км 13-км 14 с устройством нового водопропускного сооружения на р.Рябиновка» в связи с длительным сроком издания постановления Правительства Ленинградской области об утверждении проекта планировки территории.

- экономия при проведении конкурсных процедур.

2. «Строительство (реконструкция), включая проектирование, автомобильных дорог общего пользования местного значения»
План года – 146 897,7 тыс. рублей, из них 140 850,2 тыс. рублей за счет средств областного бюджета, 6 047,5 тыс. рублей за счет средств местных бюджетов.
Средства распределяются в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 30 ноября 2015 года  № 450 «Об утверждении Перечня объектов подпрограммы «Развитие сети  автомобильных дорог общего пользования» государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области». 
Финансирование осуществляется на основании актов выполненных работ, предоставляемых Администрациями МО-заказчиками работ, в соответствии заключенным Соглашением  и муниципальным контрактом. При этом, в целях обеспечения выполнения работ в последующем финансовом году Администрациям МО были перечислены субсидии при завершении финансового года по заключенным Соглашениям в пределах принятых бюджетных обязательств (в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 28.02.2018 г. N 61 « О мерах по реализации в 2018 году областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" (в  ред. постановления  Правительства Ленинградской области от 27.12.2018 N521)). 

Выполнение составило 90 947,7 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 86 607,8 тыс. рублей (в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018 – 12 974,5 тыс. рублей), за счет средств местных бюджетов 4 340,0 тыс. рублей.

Профинансировано – 144 507,3 тыс. рублей, из них за счет средств местных бюджетов 3 657,1 тыс. рублей.

В отчетном периоде:

- выполнены работы по разработке проектной-сметной документации на реконструкцию мостового перехода через р. Саба в дер. Малый Сабск;

- завершена реконструкция моста через Визятский ручей , ул.Карла Маркса в г. Тихвин Тихвинского городского поселения Тихвинского муниципального района по адресу: 187555, Ленинградская область, Тихвинский район, г. Тихвин, ул. Карла Маркса, введено в эксплуатацию  – 37,04 п.м.

Кроме того, согласно заключенным соглашениям с администрациями муниципальных образований Ленинградской области  отчетном периоде производилась реализация следующий мероприятий:
1. МО Город Всеволожск: объект «Реконструкция ул. Дорожная (в границах от Дороги жизни до дома № 7), Садового переулка и улицы Майской в г. Всеволожске по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Дорожная (в границах от Дороги жизни до дома № 7); Ленинградская область, г. Всеволожск, Садовый переулок; Ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Майская.

В настоящее время проводится работа по получению (продлению) технических условий  с ресурсоснабжающими организациями (свет, связь, газ), а также по согласованию временных  схем организации дорожного движения (ОДД) в ГИБДД. Требуется корректировка проектных решений и повторная госэкспертиза проекта. Плановое завершение работ и  ввод объекта в эксплуатацию по условиям муниципального контракта – 2019-2020г.
2. МО Город Гатчина: объект «Строительство продолжения ул. Слепнева (от ул. Авиатрассы Зверевой до примыкания к ул. Киевской) по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина.

   Произведены работы по переукладке инженерных сетей, устройства дренажа и основания из песка. Проводится работа по получению (продлению) технических условий  с ресурсоснабжающими организациями. Плановое завершение работ и ввод объекта в эксплуатацию по условиям муниципального контракта - 2019г.
     3. МО Город Гатчина: объект «Строительство участка улично-дорожной сети для обеспечения подъезда к наноцентру в г. Гатчина по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, дорога между Пушкинским и Ленинградским шоссе.

В процессе производства работ на объекте потребовалось выполнить работы по устройству защитного футляра водовода, что привело к корректировке проектных решений и приостановлению работ на объекте. Завершение всего комплекса работ и ввод объекта в эксплуатацию в 2019 году.

4. МО Рождественское с.п. Гатчинский района: объект «Реконструкция «Подъезд к музею «Дом станционного смотрителя» в д. Выра от а/д «Кемполово-Выра-Тосно-Шапки» по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, МО «Рождественское сельское поселение», дер. Выра.

В процессе производства работ на объекте потребовалась корректировка проектных решений и повторное прохождение гос. экспертизы проекта. Ожидаемый ввод объекта в 2019 году.

5. МО Рождественское с.п. Гатчинский района: объект «Реконструкция автомобильной дороги «Подъезд к многофункциональному музейному центру в с. Рождественно от а/д М-20 Санкт-Петербург-Псков» по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, с. Рождественно.

     Работы, предусмотренные муниципальным контрактом в 2018 году, выполнены и профинансированы в полном объеме.
Плановое завершение работ по всему объекту и  ввод объекта в эксплуатацию по условиям муниципального контракта - 2019г.
 6. МО Рождественское с.п. Гатчинский мун. район: объект «Разработка проектно-сметной документации на строительство пешеходного мостового перехода через р. Оредеж в дер. Даймище».

Не утверждены проекты планировки территории и межевания территории для размещения линейного объекта. Публичные слушания перенесены на 21.01.2019. Требуется положительное заключение госэкспертизы, которое планируется получить в 2019 году. 
7. Сосновоборский городской округ: объект «Реконструкция Копорского шоссе с перекрестками улиц Ленинградская-Копорское шоссе и перекрестками улиц Копорское шоссе – проспект Александра Невского в г. Сосновый Бор Ленинградской области по адресу: автомобильная дорога Копорское шоссе с перекрестками улиц Ленинградская – Копорское шоссе и перекрестка улиц Копорское шоссе – проспект Александра Невского в г. Сосновый Бор Ленинградской области. Этап 1. Участок Копорского шоссе от перекрестка с ул. Ленинградская до проезда на базу ВНИПИЭТ.

Необходимо внесение изменений в проектные решения и повторное прохождение госэкспертизы, в связи с изменившимися требованиями и техническими условиями, выданными ресурсосберегающими организациями. Плановое завершение работ и ввод объекта в эксплуатацию по условиям муниципального контракта - 2019г.
Подпрограмма   «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования».
1. Основное мероприятие «Содержание,
капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения»
 План  года – 5 969 146,2 тыс. рублей, из них за счет средств федерального бюджета  - 656 500,0 тыс. рублей.
 За отчетный период выполнено работ на сумму  5 816 576,1 тыс. рублей, из них 684 277,8 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.
 Профинансировано –5 772 726,5 тыс. рублей из них 656 800,0 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.
1.1. Содержание автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения. 
План  года – 3 015 058,6 тыс. рублей  Выполнено работ на сумму  3 013 029,3 тыс. рублей. Профинансировано 3 014 141,5 тыс. рублей.
Нормативно-регламентные работы по содержанию а/д выполнены в полном объеме. 
В рамках целевых программ выполнены и оплачены работы и услуги по содержанию светофорных объектов, по содержанию линий электроосвещения, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения. Завершены работы по заделке деформаций и повреждений покрытий на автомобильных дорогах в Тосненском районе.

Выполнены и оплачены работы и услуги по поставке электрической энергии, выполнению работ по  заделке деформаций и повреждений покрытий на автомобильных дорогах в Кингисеппском районе, модернизации системы управления уличным освещением на сети автомобильных дорог общего пользования регионального значения, выполнение работ по техническому обслуживанию существующих автоматических дорожных метеостанций и автоматических пунктов контроля и регистрации интенсивности дорожного движения, выполнение работ по обустройству технических средств организации дорожного движения у детских образовательных учреждений на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Гатчинском, Всеволожском, Тосненском, Кировском, Волосовском, Приозерском, Лужском, Тихвинском, Ломоносовском, Сланцевском районах; приведение полосы отвода автомобильных дорог общего пользования в нормативное состояние в Приозерском районе.  

1.2. Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.
 
План года – 991 500,3 тыс. рублей, в том числе 656 500,0 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.
За отчетный период выполнено работ на сумму 966 963,7 тыс. рублей, из них 684 277,8 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, в том числе 27 777,8 тыс. рублей за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г.
Профинансировано 924 647,4  тыс. рублей, из них 656 500,0 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.
Введено в эксплуатацию 14,21256 км:

- «Капитальный ремонт автомобильной дороги «Подъезд к санаторию Сярьги» на участке гравийного покрытия км 4+340- км 5+612» - 1,26856 км;

- «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Станция Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотнично», км 134+560 - км 146+366 – 5,987 км;

- «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Санкт-Петербург-Запорожское-Приозерск» км 104-км 110» - 5,648 км;

- «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Спецподъезд к бухте Владимирская»  км 0-км 1» - 1,309 км.
Получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Спецподъезд км 76+114 уч-к км 0-км 5+008, проектно-изыскательских работ по объекту: «Капитальный ремонт моста через реку Новоселовка на км 17+375 автомобильной дороги «Лесогорск-Топольки» (км 0+000+18+800), проектной документации по объекту Капитальный ремонт участка автомобильной дороги Красносельское - Правдино км 5+235 - км 12+735 в Выборгском районе Ленинградской области.

1.3. Ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.
План года – 1 922 582,2 тыс. рублей.

Выполнено работ на сумму  1 796 583,1 тыс. рублей.

Профинансировано – 1 793 957,6 рублей. 
Введено в эксплуатацию 148,847 км автомобильных дорог и 148,34 п.м. искусственных сооружений.
Причины не полного освоения лимитов: 
– не выполнение подрядной организацией ООО "Дорожная компания "Тракт" договорных обязательств, направлены документы в УФАС для включения организации в реестр недобросовестных поставщиков;

– не выполнение ООО "Комплекс «договорных обязательств по ремонтоу искусственных сооружений, подрядной организации направлены претензии;

– не выполнение ООО "ЛаТ" лимита 2018 г. на ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения "Ульяновка-Отрадное, км 12+970 - 19+100" в Тосненском районе в связи с длительностью конкурсных процедур и поздним заключением государственного контракта 26.11.18 г.;
– планировалось досрочное освоение лимитов 2019 года по объекту ремонт автомобильной дороги « Псков-Гдов-Сланцы-Кингисепп-Краколье, км 150+820 - км 159+499», подрядчик ООО ЭСКО».
Отпавшие работы и экономия по результатам конкурсных процедур – 26 319,1 тыс. рублей.
1.4. Прочие расходы на приведение в нормативное состояние отдельных участков региональных автомобильных дорог.
Расходные обязательства принимаются на основании распоряжений Губернатора Ленинградской  области и направляются на ликвидацию последствий непреодолимой силы, в том числе природного или техногенного характера.

 
План года – 40 000,0 тыс. рублей. Выполнено и оплачено – 40 000,0 тыс. рублей.
В результате выполнения работ по ремонту с целью обеспечения безопасности дорожного движения и устранения аварийной ситуации введено в эксплуатацию 5,97 км участков автомобильных дорог общего пользования регионального значения, подвергшихся воздействию непреодолимой силы:
- во Всеволожском районе – 3,035км;

- «Аннино-Разбегаево» км 2+885 - км 8+400 во Всеволожском районе – 0,911км;

- «Горка-Кулига-Крючково» км 2+450 - км 2+488 в Тихвинском районе – 0,038км;

- «Подъезд к объекту №58» км 0+000 - км 1+986в Тосненском районе – 1,986км.
2. Основное мероприятие «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов и  проездов к ним».  (Субсидии МО).
На мероприятия по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения средства распределялись на основании приложения 15 к областному закону от 21.12.2017 № 82-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

На мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально-значимый характер  средства распределялись на основании постановления Правительства Ленинградской области от  29.01.2018 № 10 «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемых в 2018 году за счет  средств дорожного фонда  Ленинградской области на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально значимый характер, в рамках реализации мероприятий подпрограммы «поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области». 
Финансирование осуществляется на основании актов выполненных работ, предоставляемых Администрациями МО-заказчиками работ, в соответствии заключенным Соглашением и муниципальным контрактом, а также с графиком перечисления субсидий.
План года – 710 728,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств местных бюджетов – 179 684,4  тыс. рублей. Выполнено работ – 676 512,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств местных бюджетов – 167 962,4 тыс. рублей. Профинансировано 676 512,8 тыс. рублей, из них 167 962,4 тыс. рублей за счет средств местных бюджетов.
За отчетный период введено в эксплуатацию 140,903 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них:

- 101,0 км после проведения работ по ремонту автомобильных дорог местного значения;

- 39,9 км после проведения работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения, имеющих приоритетный социально-значимый характер.

Всего заключено с Администрации муниципальных образований Ленинградской области 186 Соглашения и 234  дополнительных Соглашения к ним.

3. Основное мероприятие «Техническое оснащение, постановка на кадастровый учет объектов недвижимости в целях государственной регистрации прав, функционирование государственных казенных учреждений для обеспечения дорожной деятельности».

  
План  года – 305 652,2  тыс. рублей.  Выполнено работ на сумму  293 319,6 тыс. рублей. Профинансировано -  293 959,8 тыс. рублей.

3.1. Обеспечение деятельности  (работы, услуги) государственных казенных.
План  года – 139 833,9 тыс. рублей  
Выполнено – 133 186,2  тыс. рублей,  профинансировано – 133 826,4 тыс. рублей.
Причины не полного освоения лимитов: 
- экономия по начислениям на оплату труда в связи с большим количеством больничных листов и выплат, необлагаемых взносами:

- экономия средств областного бюджета в результате проведения конкурсных процедур.
3.2. Приобретение  дорожной техники и другого имущества, необходимого для функционирования и содержания автодорог и обеспечения контроля качества выполненных дорожных работ.

План  года – 100 000,0 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано – 100 000,0 тыс. рублей.
Поставлено 9 комбинированных дорожных машин и 3 комплекса оборудования для приготовления, хранения и заправки жидких противогололедных материалов (ПГМ) для содержания автомобильных дорог в Гатчинском, Всеволожском и Выборгском районах. 
3.3. Кадастровые работы. 

План года – 65 818,4  тыс. рублей.  
Выполнено и оплачено работ – 60 133,4 тыс. рублей. 
Завершено выполнение комплекса работ по регистрации прав в отношении выполнение комплекса работ по регистрации прав в отношении автомобильных дорог общего пользования, расположенных в Кировском, Гатчинском районе Ленинградской области, а также земельных участков, занятых существующими полосами отвода автомобильных дорог. 

Заключены государственные контракты и начались работы по выполнению комплекса работ по регистрации права собственности Ленинградской области в отношении автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Зуево-Новая Ладога», расположенной в Волховском и Киришском районах Ленинградской области, как единое сооружение, а также земельных участков, занятых существующей полосой отвода, выполнение комплекса работ по регистрации прав в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального значения, расположенных в Сланцевском районе.
Причины не полного освоения лимитов: 
– не выполнение договорных обязательств в соответствии с заключенными государственными контрактами, ведется претензионная работа.

– не выполнение комплекса работ по государственной регистрации прав в отношении автомобильной дороги общего пользования «Сосновый Бор-Глобицы», расположенной в Ломоносовском районе Ленинградской области, а так же земельного участка, занятого существующей полосой отвода в связи с выявлением дополнительных работ по устранению реестровой ошибки в наложении границ лесного участка на полосу отвода автомобильной дороги и необходимостью ее устранения;

– не выполнение комплекса работ по регистрации права собственности Ленинградской области в отношении автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Зуево-Новая Ладога», расположенной в Волховском и Киришском районах Ленинградской области, как единое сооружение, а также земельных участков, занятых существующей полосой отвода, в связи с выявлением дополнительных работ по выделению из состава автомобильной дороги участка, не подлежащего передаче в федеральную собственность, и внесению изменений в правовые акты Ленинградской области.
- экономия по результатам конкурсных процедур – 3 402,8 тыс. рублей.

Подпрограмма  «Повышение безопасности дорожного движения». 
1. Основное мероприятие «Предупреждение опасного поведения участников дорожного движения»
В 2018 году на исполнение основного мероприятия Подпрограммы областным законом Ленинградской области от 21.12.2017 № 82-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» было предусмотрено 5 511,0 тыс. руб., в том числе:

3.1.1. Мероприятия и проекты:

3.1.1.1. Обследование трасс регулярных автобусных маршрутов на соответствие требованиям обеспечения БДД .

По результатам электронного аукциона для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на оказание услуг по обследованию трасс регулярных автобусных маршрутов на соответствие требованиям обеспечения безопасности дорожного движения (2 этапа) заключен государственный контракт с ООО «Стройсервис» на сумму 3 502,2 тыс. руб.

Проведен первый этап обследования - в соответствии с утвержденным графиком сезонного обследования в период с апреля по июнь 2018 года. Обследовано 172 трассы автобусных маршрутов. Второй этап, в соответствии с утвержденным графиком сезонного обследования, проведен в период с сентября по ноябрь 2018 года. Работы оплачены в полном объеме, оплата также проведена в два этапа – в соответствии с условиями контракта.

В ходе исполнения контракта, ООО «Стройсервис» допущено  нарушение срока исполнения первого этапа обследования на 39 дней, в связи с чем было направлено Требование об уплате пени. Пени исполнителем были оплачены в полном объеме в сентябре 2018 года в размере 16,5 тыс. руб. 

 По результатам проведенного обследования, получены акты с выявленными недостатками на обследуемых автобусных маршрутах. В целях устранения выявленных недостатков трасс автобусных маршрутов акты направлены в адрес комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области, ДРСУ муниципальных районов Ленинградской области, в администрации муниципальных образований Ленинградской области, руководителям организаций, осуществляющих перевозки по данным маршрутам, и в Управление госавтоинспекции безопасности дорожного движения по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
3.1.1.2. Организация и проведение занятий по ПДД с учащимися младших классов в образовательных учреждениях и в детских оздоровительных лагерях с использованием детского мобильного автогородка. 

По результатам электронного аукциона, заключен государственный контракт с Фондом «Безопасность дорожного движения Ленинградской области» на сумму 1 555,1 тыс. рублей.

В период с июня по август 2018 года организованы и проведены занятия по Правилам дорожного движения с учащимися младших классов в образовательных учреждениях и детских оздоровительных лагерях силами детского мобильного автогородка. В соответствии с утвержденным планом, занятия проводились в период с июня по август 2018 года. Занятия по ПДД были проведены в 17 муниципальных районах и Сосновоборском городском округе Ленинградской области. Исполнителем было совершено 50 выездов детского мобильного городка. Занятиями было охвачено 71 образовательное учреждение, на базе которых были организованы детские оздоровительные лагеря. На занятиях прошло обучение 2 247 учащихся младших классов.

Целями проводимых занятий являлось:
- познакомить детей с элементами дороги; расширить их знания о Правилах дорожного движения (далее – ПДД) применительно к пешеходам и водителям; научить понимать и различать дорожные знаки; научить переходить проезжую часть по пешеходному переходу; закрепить представления о сигналах светофора; объяснить правила посадки, высадки и поведения в салоне автомобиля; познакомить с правилами поведения водителя велосипедного транспорта;
- привить детям культуру поведения пешехода; научить правилам поведения в транспорте; сформировать культуру поведения водителя;
- развить у детей абстрактное мышление и воображение при решении ситуационных задач; развить память; обогатить словарный запас; сформировать навыки ролевого поведения; развить зрительное восприятие; сформировать и развить умение быстро реагировать на изменения дорожной ситуации; сформировать навыки вождения мини автомобиля.

Оплата по государственному контракту произведена в сентябре 2018 года в полном объеме в размере 1 555,1 руб.

3.1.2. Организация и проведение конкурса профессионального мастерства водителей автобусов.

Бюджетные ассигнования на выполнение мероприятия в 2018 г. составляют 453,7 тыс. руб. 

По результатам электронного аукциона на оказание услуг по организации и проведению конкурса профессионального мастерства водителей автобусов на сумму 453,7 тыс. руб. Заключен государственный контракт с Фондом «Безопасность дорожного движения Ленинградской области» на сумму 451,4 тыс. руб. 

Конкурс профессионального мастерства водителей автобусов проведен 13 сентября 2018 года на территории 56 учебного центра Министерства обороны РФ (г. Сертолово). В конкурсе приняли участие 23 команды от 18 организаций: (ООО «Невская линия», ООО «ПИТЕРАВТО», ООО «АТП Барс 2» (Сертоловский филиал, Сосновоборский филиал, Центральное подразделение), МУП АТП МО «г. Волхов», МУТП «АВТОГАРАНТ-ПЛЮС», ООО «ЭКСПРЕСС-АВТО», МТП «ГРУЗИНО», ООО «ФРОСТ», ООО «АВТО», ООО «Петербургская Транспортная Компания», ПТ «Гатчинамаршрутавто», ООО «ТАКСИ», ООО «Имидж», ИП Голуб А.В., ИП Будзинский Ю.В., Войсковая часть 71717). 

Работы оплачены в полном объеме.

2. Основное мероприятие «Сокращение аварийности на участках концентрации дорожно-транспортных происшествий инженерными методами».      
Восстановление существующих технических средств организации дорожного движения  на автомобильных  дорогах  общего пользования регионального и межмуниципального значения.

   План  года – 771 900,2 тыс. рублей.  
    Выполнено работ на сумму  721 491,0 тыс. рублей, оплачено – 729 452,4 тыс. рублей.
Основные причины отклонения от плановых показателей – экономия средств областного бюджета в результате проведения конкурсных процедур и в связи с возникновением отпавших работ при производстве работ на объектах.
2.1. Мероприятия по устройству светофорных объектов на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения.
План года – 74 906,1 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 69 692,5 тыс. рублей. Профинансировано – 70 104,8 тыс. рублей.
Завершены работы устройству 9 светофорных объектов:
- 2 светофорных объектов автомобильных дорогах Песочное-Кисолово км 2+730 (г.Сертолово)ст.Орехово-ст.Сосново-Кривко-ст.Петяярви км 14+666 (н.п. Сосново) в Приозерском районе; 

- 3 светофорных объектов на автомобильных дорогах Стрельна-Кипень-Гатчина перекресток с ул.Северной (г.Гатчина), Красное Село-Гатчина-Павловск км 30+108 (н.П.Пустомяги) в Гатчинском районе  и Гатчина-Ополье км 28+800 (н.п.Кикерино) перекресток с автомобильной дорогой Кемполово-Выра-Тосно-Шапки в Волосовском районе;

-  3 светофорных объектов на автомобильных дорогах Санкт-Петербург-пос.им.Свердлова-Всеволожск км 40+100 (г.Всеволожск) перекресток с ул.Ленинградская, Санкт-Петербург-Свердлова-Всеволожск (н.п. пос. им.Сверлова) км 12, Санкт-Петербург-Сверлова-Всеволожск км 34+900 перекресток с выездом с Южного микрорайона (г.Всеволожск) во Всеволожском районе; 

- 1 светофорного объекта на автомобильной дороге общего пользования регионального значения "Ушково-Гравийное", км 5+388 в Выборгском районе.

Причины не полного освоения лимитов финансирования: 
– не выполнение ООО «Конвера-Д» договорных обязательств по государственным контрактам, ведется претензионная работа.
-экономия при заключении договоров на осуществление технологического присоединения – 4 425,8 тыс. рублей.
2.2. Мероприятия по устройству наружного электроосвещения на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения.

План года – 101 487,5 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 81 637,6 тыс. рублей, в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г.  – 2 557,9 тыс. рублей.
Профинансировано – 79 239,3 тыс. рублей.

Подписаны акты законченных работ по устройству наружного освещения в Приозерском и Всеволожском районах.

Выполнены работы по устройству искусственного наружного освещения в следующих районах Ленинградской области:

Во Всеволожском районе в черте населенных пунктов: 

-Садоводство, Новое Токсово, Верхние Осельки.

В Приозерском районе в черте населенных пунктов:

– Портовое, Пески, Соловьевка.

В настоящее время выполняются строительно-монтажные работы по устройству освещения в Ломоносовском районе в черте населенных пунктов: Лангерево, Пенники, Малая Ижора, Большая Ижора, Верхняя Бронна,Ольгино, Сашино.
Причины не полного освоения лимитов финансирования: 
– не выполнение ООО "Стройстандарт" договорных обязательств по государственному контракту на устройство наружного освещения и разработку рабочей документации на устройство наружного освещения в Ломоносовском районе, ведется претензионная работа;

- экономия при заключении договоров на осуществление технологического присоединения – 1577,2 тыс. рублей.
2.3. Мероприятия по ПИР по устройству элементов обустройства автомобильных дорог

План года – 18 280,5 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 18 838,3 тыс. рублей, в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г. – 1 420,5 тыс. рублей, профинансировано работ на сумму 17 417,8 тыс. рублей.
Завершено выполнение проектно-изыскательских работ по устройству элементов обустройства автомобильных дорог во Всеволожском, Тосненском и Кингисеппском районах, получено положительное заключение государственной экспертизы. 

Выполнялись проектно-изыскательские работы по устройству элементов обустройства на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Кировском и Волосовском районах Ленинградской области.

2.4. Установка барьерного ограждения.

План года –18 843,2 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 17 729,1 тыс. рублей, профинансировано работ на сумму 17 729,1 тыс. рублей
Экономия по результатам конкурсных процедур и отпавшие работы при исполнении государственных контрактов 1 114,1тыс. рублей.
2.5. Мероприятия по обустройству автобусных остановок.

План года –13 268,8 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ на сумму –13 268,8 тыс. рублей.
Завершены работы по обустройству 36 автобусных остановок на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения. 

2.6.Мероприятия по обустройству тротуаров (пешеходных дорожек).

План года – 21 702,7 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ на сумму 10 088,8 тыс. рублей.

Завершено выполнение работ по восстановлению пешеходных переходов и ремонту тротуаров, размещаемых в границах полосы отвода автомобильных дорог общего пользования регионального значения в Выборгском районе Ленинградской области ремонт тротуаров, пешеходных дорожек, размещаемых в границе полосы отвода автомобильных дорог общего пользования регионального значения Пески-Сосново-Подгорье, км 46+000 - км 47+000 в Приозерском районе Ленинградской области.

Не исполнение в размере 11 613,9 тыс. рублей - выполнение работ по восстановлению и ремонту тротуаров, пешеходных дорожек, размещаемых в границе полосы отвода автомобильных дорог общего пользования регионального значения Подъезд к ст.Кузнечное, км 1+860 - км 3+034 в Приозерском районе Ленинградской области. В ходе исполнения государственного контракта выявлено прохождения кабельной сети АО «Ростелеком» и необходимость его переустройства. Работы на объекте приостановлены до переустройства кабельной сети АО «Ростелеком». 
2.7. Мероприятия по разметке автомобильных дорог на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения.

План года – 426 956,0 тыс. рублей. Выполнено работ и профинансировано на сумму 425 345,8 тыс. рублей 

В рамках данного мероприятия нанесение разметки составило 1430 000 квадратных метров, в том числе термопластиком 202 000 м2, краской 1 228 000 м2. 
Экономия по результатам конкурсных процедур и отпавшие работы при исполнении государственных контрактов 1 610,2 тыс. рублей.
2.8. Выполнение работ по ликвидации концентрации мест ДТП.

План года – 10 694,8 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ на сумму 10 694,8 тыс. рублей.
Выполнены работы по обустройству необходимых технических средств в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Бокситогорском, Всеволожском, Гатчинском, Кировском, Ломоносовском и Тосненском районах Ленинградской области. В рамках данного мероприятия  установлено:

- светофоров типа Т-7 – 32 шт.,

- Г-образных опор для установки дорожных знаков, солнечных батарей, и светофоров – 3 шт.;

- дорожных знаков «Пешеходный переход» и  «Дети» на флуоресцентном фоне – 41 шт.;

- нанесено шумовых полос – 338,4 м2;

- установлено пешеходных и дорожных ограждений – 670 м.п.

Суммарно в 2018 году необходимыми ТСОДД обустроено 22 
места концентрации дорожно-транспортных происшествий. 
2.9. Проведение аудита дорожной безопасности.

План года – 690,0 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ на сумму 690,0 тыс. рублей. Выполнено специальное обследование концентрации ДТП, выявленных на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения ЛО и разработка мероприятий, направленных на их сокращение.
2.10. Выполнение работ по установке недостающих дорожных знаков.

План года – 9 903,7 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ на сумму 9 903,7 тыс. рублей.
В рамках данного мероприятия установлено 2211 недостающих дорожных знаков дорожных знаков во Всеволожском, Выборгском, Ломоносовском, Кировском районах Ленинградской области.
2.11.Выполнение мероприятий по снижению скоростного режима в населенных пунктах.

План года – 15 132,3 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ  – 15 132,3 тыс. рублей.

Выполнены  работы по введению ограничения скоростного режима в населенных пунктах и установке недостающих технических средств организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Волосовском, Лужском, Сланцевском, Кингисеппском районах и выполнение работ введению ограничения скоростного режима в населенных пунктах на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Лодейнопольском, Подпорожском, Тихвинском, Бокситогорском районах. В рамках данного мероприятия Всеволожском, Выборгском, Ломоносовском, Кировском районах ЛО, введено ограничение скоростного режима в 139 населенных пунктах на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения, установлено 724 дорожных знака 3.24 «Ограничение максимальной скорости 40км/ч, а так же 261 информационный щит «Внимание, пешеходы на обочине». Всего в рамках данного мероприятия установлено 985 дорожных знака.
2.12. Мероприятия по установке недостающих технических средств организации дорожного движения.

План года – 9 192,2 тыс. рублей. Выполнение составило 10 990,8 тыс. рублей, в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г. – 1 798,6 тыс. рублей, финансирование – 9 192,2 тыс. рублей.
В рамках мероприятий по обустройству участков автодорог регионального значения необходимыми техническими средствами организации дорожного движения, в местах расположения детских образовательных учреждений (далее – ДОУ) и на маршрутах следования детей к ним в Гатчинском, Всеволожском, Тосненском, Кировском, Волосовском, Приозерском, Лужском, Тихвинском, Ломоносовском, Сланцевском районах Ленинградской области.

Всего по данной программе установлено:

- светофоров Т-7 – 46 шт.; 

- Г-образных опор для установки дорожных знаков, солнечных батарей, и светофоров – 17 шт.;

- установлено дорожных знаков 1.22, 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход» и 1.23 «Дети» на флуоресцентном фоне – 66 шт.;

- нанесено шумовых полос – 204 м2;

- установлено монолитных ИДН – 470 м2 (12 шт);

- нанесено линий горизонтальной дорожной разметки – 202 м2, установлено пешеходных и дорожных ограждений – 288 м.п.
2.13. Выполнение работ по устройству искусственного наружного освещения пешеходных переходов и автобусных остановок с питанием от автономных источников электроснабжения на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения в Выборгском и Кировском районах.

План года – 40 932,4 тыс. рублей. Выполнение составило – 27 627,4 тыс. рублей в том числе за счет отработки дебиторской задолженности на 01.01.2018г. – 4 410,5 тыс. рублей, финансирование – 40 794,0 тыс. рублей.

Выполнены работы по устройству освещения пешеходных переходов с питанием от автономных источников электроснабжения («Солнечных панелей») на автодороге Санкт-Петербург-Кировск в черте населенного пункта Отрадное в Кировском районе ЛО и на автодорогах «Ушково-Гравийное» и «Подъезд к Зеленогорску» в Выборгском районе Ленинградской области. В общей сложности освещено 25 пешеходных переходов и располагающиеся возле них автобусные остановки.
Экономия по результатам конкурсных процедур – 138,4 тыс. рублей.
2.14. Выполнение работ по реализации схем ОДД по введению ограничения движения большегрузного транспорта, установке Г-образных опор и недостающих дорожных знаков на автомобильных дорогах общего пользования  регионального значения  в Ломоносовском и Кингисеппском районе Ленинградской области
План года – 9 851,0 тыс. рублей. Выполнено и профинансировано работ – 9 851,0 тыс. рублей. 
Завершено выполнение работ по реализации схем ОДД по введению ограничения движения большегрузного транспорта, установке Г-образных опор и недостающих дорожных знаков на автомобильных дорогах общего пользования  регионального значения  в Ломоносовском и Кингисеппском районе Ленинградской области.
Кроме того, резерв средств на мероприятия по сокращению аварийности - общая экономия по результатам конкурсных процедур – 58,9 рублей.

3. Основное мероприятие «Обеспечение безопасности эксплуатации самоходных машин для жизни и здоровья людей».
Реализация основного мероприятия «Обеспечение безопасности эксплуатации самоходных машин для жизни и здоровья людей» осуществлялось по следующим направлениям:

3.1. Обеспечение деятельности управления Ленинградской области по государственному техническому надзору и контролю.

Плановый показатель составляет 8121,1 тыс. рублей.

Кассовое исполнение составило 7802,05 тыс. рублей.

Выполнено работ, получено товаров и услуг – 7802,05 тыс. рублей.

По данному направлению заключены государственные контракты и договоры на сумму 7802,05 тыс. рублей. 

В части достигнутых результатов:  

- материально-техническое обеспечение деятельности инженеров-инспекторов органа Гостехнадзора – сумма фактических расходов составила 7802,05 тыс. рублей, в том числе: 

- расходы на оплату услуг связи,

- коммунальных услуг, 

- арендная плата, обеспечение специальной продукцией, 

- услуги по информационно-навигационному обеспечению транспортных средств на территории Ленинградской области, 

- выполнение работ по техническому обслуживанию, ремонту и шиномонтажу автотранспортных средств, 
- дооборудование автомобилей и снегохода управления,

- поставка форменной одежды, 

- услуги к 60-летию Гостехнадзора: производство видеофильма (разработка сценария, режиссура, видеосъемка, монтаж, компьютерная обработка и т.п.), производство брошюры-книги о Гостехнадзоре (разработка макета, верстка и т.п.), полиграфическая продукция (приглашения), услуги фотографа,

- поставка автомобильного топлива,

- услуги по страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств;

- размещение информации в СМИ – размещено 51 информация в районных газетах Ленинградской области о проведении операции «Снегоход», «Трактор». Информация размещена бесплатно.  

3.2. Оказание государственных услуг и контрольно-надзорная деятельность.

По данному направлению денежных показателей не предусмотрено.


В части достигнутых результатов:


- проведение плановых профилактических операций – проведена 1  операция "Снегоход" и 3 операции «Трактор». В части контроля и надзора      в сфере технического состояния самоходных машин было проведено 251 рейдовых мероприятий, проверено всего в процессе эксплуатации 1535 единиц поднадзорной техники, выявлено 712 нарушений, вынесено      постановлений, в том числе 442 по ст. 9.3 КоАП РФ, 229 по ст. 19.22 КоАП РФ и 19 по ст. 12.37 КоАП РФ;

- проведение государственного технического осмотра –14037 осмотров;

- совершение регистрационных действий с поднадзорной техникой – 4611 действий; 

прием экзаменов на право к управлению самоходными машинами - 2607 человек; 

обмен и выдача удостоверения тракториста-машиниста – выдано 5824 удостоверений из них 3217 - обмен; 

выдача и переоформление разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси - 2798 разрешений; 

контроль и надзор в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси - 74 рейдовых мероприятий.

4. Основное мероприятие «Перевод транспорта на газомоторное топливо»

В 2018 году мероприятие реализовывалось полностью за счет внебюджетных средств соисполниетелем - ООО «Газпром газомоторное топливо».
4.1. Развитие газозаправочной инфраструктуры, для газомоторной автомобильной техники.

В Ленинградской области эксплуатируются 4 объекта газозаправочной инфраструктуры общего пользования, это:

· 2 модуля компримированного природного газа (МКПГ) на АЗС  ЗАО «Газпром нефть Северо-Запад» в г. Тихвин и г. Тосно;

· 1 автомобильная газонаполнительная компрессорная станция (АГНКС) ЗАО «Криогаз» в г. Кингисепп;

· 1 АГНКС на 43-ем км трассы «Санкт-Петербург – Псков» в Новосветском сельском поселении Гатчинского района.

ООО «Газпром газомоторное топливо» ведется строительство новой АГНКС-1, в г. Всеволожске, проектной мощностью 6,7 млн. куб. метров. Завершены землеустроительные и проектно-изыскательские работы. Планируемый срок реализации проекта – декабрь 2019 г. 
Завершается строительство АГНКС в г. Кингисепп, срок ввода в эксплуатацию – 1 кв. 2019 г. Плановый ввод в эксплуатацию АГНКС в пос. Горелово (Волхонское шоссе) – май 2020 г., в г. Пикалево – март 2020 г. 

Подпрограмма «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура».
4.1. Основное мероприятие: «Обеспечение устойчивого функционирования и совершенствование системы транспортного обслуживания населения в Ленинградской области»

В 2018 году на исполнение основного мероприятия подпрограммы  предусмотрено 33 636,9 тыс. рублей, в том числе:

4.1.1. Обеспечение деятельности (услуги, работы) государственных учреждений – 21 389,3 тыс. рублей.

Подведомственное управлению ГКУ ЛО «Леноблтранс», в соответствии с целями, закрепленными в Уставе, выполняет:

- организацию обслуживания населения общественным транспортом на территории Ленинградской области, в том числе: мониторинг, контроль, организация транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в межмуниципальном, пригородном сообщении на территории ЛО.

- 
мониторинг, контроль, организация перевозок отдельных категорий граждан на территории ЛО.

В 2018 году фактически освоено 21 236,05 тыс. рублей. (99,3%), в том числе:

1. Расходы на выплату персоналу учреждения и взносы по обязательному социальному страхованию – 12 557,27 тыс. рублей;

2. Закупки товаров, работ, услуг в сфере информационно-телекоммуникационных технологий – 1 393,16 тыс. рублей;

3. Прочие закупки товаров, работ и услуг – 7 233,83 тыс. рублей; 
4. Уплата налогов – 51,79 тыс. рублей
В 2018 г. ГКУ ЛО «Леноблтранс» подготовлено 12 ежемесячных отчётов о перевезённых пассажирах льготных категорий граждан на маршрутах регулярных перевозок Ленинградской области.

Одной из приоритетных задач, стоящих перед ГКУ ЛО «Леноблтранс», является систематическое проведение плановых проверочных мероприятий в составе рабочей группы Межведомственной транспортной комиссии (далее - МТК), с целью выявления и пресечения деятельности нелегальных перевозчиков, на всей территории Ленинградской области. 
В рамках работы межведомственной транспортной комиссии, созданной распоряжением Губернатора Ленинградской области от 15.11.2013 г. № 830-рг «Об организации межведомственной транспортной комиссии при Губернаторе Ленинградской области», ГКУ ЛО «Леноблтранс» проводятся проверки на маршрутной сети Ленинградской области в межмуниципальном и пригородном сообщении. 
К участию в указанных выше проверках привлекаются надзорные органы исполнительной власти: подразделения УГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Северо-Западное межрегиональное  управление  Ространснадзора (СЗМУГАДН), Управление Ленинградской области по государственному техническому надзору и контролю (Гостехнадзор по Лен. обл.), Центр организации применения административного законодательства ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (ЦОПАЗ), ППСП ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В 2018 году ГКУ ЛО «Леноблтранс» организовано и проведено 114 проверок на линиях маршрутной сети Ленинградской области в межмуниципальном и смежном межрегиональном сообщении. Проверки проведены на территории 12 районов Ленинградской области. В ходе проведения проверок в рамках МТК остановлено и осмотрено 1460 автотранспортных средства.

В результате проверок членами МТК выявлено административных правонарушений и возбуждено в отношении физических, должностных и юридических лиц в общей сложности 434 дела об административных правонарушениях – 43,3% к уровню прошлого года.
Кроме работы по организации и участию в МТК, проводятся проверки исполнения перевозчиками условий заключенных договоров на перевозку пассажиров и багажа по регулярным маршрутам общественного транспорта на территории Ленинградской области.

Материалы по каждой проверке направляются в управление Ленинградской области по транспорту для объективного рассмотрения и принятия мер к перевозчикам по выявленным недостаткам.

Также, учреждением осуществляется рассмотрение обращений и заявлений граждан по вопросам транспортного обслуживания, мониторинг движения транспортных средств по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на регулярных маршрутах с помощью спутниковых навигационных систем, обеспечение деятельности справочно-информационной службы по перевозкам пассажиров (сопровождение Интернет-ресурсов www.at47.ru и www.gkulot.ru ).

4.1.2. Развитие информационных систем на общественном транспорте – 12 197,6 тыс. рублей.
Управлением Ленинградской области по транспорту совместно с подведомственным ГКУ ЛО «Леноблтранс» ведутся работы по внедрению модернизированной ГИС «Автоматизированная система оплаты проезда в Ленинградской области» (АСОП ЛО).

В результате внедрения информационной системы будет значительно улучшено качество предоставления услуг населению. В частности, будет модернизировано 120 и дополнительно открыто порядка 26 пунктов продаж единых социальных проездных билетов (ЕСПБ) с  возможностью активации в любом пункте Ленинградской области, как для проезда на территории Ленинградской области, так и для проезда на пассажирском транспорте Санкт-Петербурга. Постоянно будет проводиться актуализация базы данных системы, при необходимости будет расширяться перечень категорий граждан, пользующихся ЕСПБ.

В 2018 году планировалось начать внедрение отраслевого модуля «Система мониторинга и управления пассажирскими перевозками» (СМУПП) в составе ГИС «Региональная информационно-навигационная система Ленинградской области» (РИНС ЛО) – создание базы маршрутной сети. Областным законом Ленинградской области от 09.11.2018 № 103-оз «О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» ассигнования на реализацию мероприятия увеличены на 3 197,6 тыс. рублей. 

Вместе с тем, письмом от 31.10.2018 № 01-16-252/2018 комитет государственного заказа Ленинградской области сообщил, что обращения на осуществление закупок путем проведения конкурсов и обращения на осуществление закупок путем проведения электронного аукциона с начальной (максимальной) ценой контракта свыше трех миллионов рублей не принимаются.

Учитывая вышеизложенное, проведение конкурсной процедуры в целях выполнения указанных работ в 2018 году - не представлялось возможным. В этой связи мероприятие по наполнению базы данных СМУПП РИНС ЛО  первичной информацией о перевозчиках планируется осуществить в 2019 году.

В 2018 г. ГКУ ЛО «Леноблтранс» проведена закупка услуг по сопровождению АСОП ЛО, а также закуплено оборудование для формирования дополнительных комплектов автоматизированных рабочих мест Автоматизированной системы оплаты проезда в Ленинградской области, контрольно-кассовой техника «ПРИМ 08-Ф», специального оборудования для формирования дополнительных АРМ. В 2018 года проведены работы по модернизации АСОП ЛО. Общие расходы на реализацию мероприятия «Развитие информационных систем на общественном транспорте» в 2018 г. составили 8 784,93 тыс. рублей.
4.1.3. Мероприятия и проекты – 50,0 тыс. рублей.
В соответствии с утвержденными полномочиями, управление Ленинградской области по транспорту, по результатам конкурсов в рамках федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» выдает свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок, смежным межрегиональным маршрутам регулярных перевозок и карт маршрутов. 

В 2018 г. проведена закупка у единственного поставщика (п.4 ч.1 статьи 93 44-фз), заключен договор с ООО «Типография «Еврокопия-2 СПб» от 14.03.2018 года № КТ7214/03/180289 на изготовление полиграфической продукции. Оплачено 50,0 тыс. рублей.

Закуплено:

- Бланки «Свидетельство об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок» в количестве 300 штук;

- Бланки «Карта маршрута регулярных перевозок» в количестве 1683 штуки;

- Бланки «Приложение к свидетельству об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок № 1» в количестве 100 штук.

4.2. Основное мероприятие: «Развитие транспортной инфраструктуры Ленинградской области».


Показателем, характеризующим реализацию мероприятия Подпрограммы, является «Количество проектов, реализуемых совместно Ленинградской областью и Санкт-Петербургом».

В целях повышения качества транспортного обслуживания и предоставляемых услуг на общественном транспорте, 02.10.2018 г. подписано Соглашение между Правительством Ленинградской области и Правительством Санкт-Петербурга об обеспечении использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на отдельных маршрутах регулярных перевозок. 

Целью Соглашения является внедрение в Ленинградской области электронной формы оплаты проезда, действующей в Санкт-Петербурге.

Предметом Соглашения является осуществляемое в целях обеспечения доступности транспортных услуг для населения сотрудничество Сторон по обеспечению использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на смежных межрегиональных маршрутах регулярных перевозок, имеющих начальный остановочный пункт  в Ленинградской области и на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок Ленинградской области.

В целях реализации Соглашения между Правительством Санкт-Петербурга и Правительством Ленинградской области об обеспечении использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на отдельных маршрутах регулярных перевозок, 30 октября 2018 г. между Комитетом по транспорту Санкт-Петербурга и управлением Ленинградской области по транспорту заключено Соглашение об обеспечении использования проездных билетов, установленных в Санкт-Петербурге, при организации регулярных перевозок пассажиров на отдельных маршрутах регулярных перевозок  (далее – Соглашение). 

Соглашением определен порядок взаимодействия органов исполнительной власти Санкт-Петербурга и Ленинградской области по обеспечению использования Единого электронного билета, действующего в Санкт-Петербурге на маршрутах регулярных перевозок пассажиров Ленинградской области в межрегиональном и межмуниципальном сообщении.

В соответствии с Соглашением, Единый электронный билет на маршрутах регулярных перевозок Ленинградской области будет вводиться в обращение поэтапно – по мере технической готовности перевозчиков.

4.2.1. Субсидии автономной некоммерческой организации, «Дирекция по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области» (далее Дирекция).
Автономная некоммерческая организация «Дирекция по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области» (далее – Дирекция) создана в целях повышения уровня координации федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга и Ленинградской области при реализации мероприятий по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области распоряжением Правительства РФ от 30.01.2013 № 82-р «Об учреждении автономной некоммерческой организации Дирекция по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области». 

Порядок предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области автономной некоммерческой организации «Дирекция по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области» в рамках подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» утвержден Постановлением Правительства Ленинградской области от 23.07.2013 г. № 99. 

27 марта 2018 года управлением Ленинградской области по транспорту заключено соглашение с Дирекцией № КТ7227/03/180290 о предоставлении субсидий из областного бюджета Ленинградской области автономной некоммерческой организации «Дирекция по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области» (далее – Соглашение) на сумму 60 000,0 тыс. руб. 

19 июня 2018 г. заключено дополнительное соглашение № 1, размер субсидии, предоставляемой из областного бюджета Ленинградской области в 2018 году увеличен до 83 587,8 тыс. руб. Дополнительные средства Дирекции выделены на разработку проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта: «Автомобильная дорога вдоль КАД от ул. Шоссейной (а/д Санкт-Петербург–Запорожское–Приозерск) до планируемого примыкания к строящейся транспортной развязке с КАД (в створе Гражданского пр.)» (8 500,0 руб.) и разработку проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта: «Широтная магистраль скоростного движения с мостом через р. Неву в створе ул. Фаянсовая – ул. Зольная» (15 087,8 тыс. руб.). 

Расходование средств субсидий учредителей Дирекцией осуществляется на основании Финансового плана и Программы деятельности на 2018 год, утвержденных Наблюдательным советом Дирекции. Формирование финансового плана Дирекции осуществляется на основании Положения о формировании финансового плана, утвержденного Наблюдательным советом Дирекции. 

Финансовым планом Дирекции на 2018 год (с изменениями, утвержденными Наблюдательным советом 06.12.2018) предусмотрена общая сумма доходов Дирекции за счет всех источников финансирования, с учетом остатков 2017 года в размере 232 449,3 тыс. руб., в том числе:

1. Субсидии учредителей 2018 г. – 195 747,1 тыс. рублей, в т.ч.:

- субсидия федерального бюджета – 37 240,6 тыс. рублей – 19% от субсидий учредителей;

- субсидия бюджета Санкт-Петербурга – 74 918,7 тыс. рублей – 38,3%

- субсидия бюджета Ленинградской области – 83 587,8 тыс. рублей – 42,7%.

2. Остаток средств субсидий 2017 года – 19 504,0 тыс. рублей, в т.ч.:

- остаток субсидии СПб – 9 752,0 тыс. рублей;
- остаток субсидии ЛО – 9 752,0 тыс. рублей; 

Всего субсидий учредителей – 215 251,1 тыс. рублей.
3. Доходы от иной приносящей доход деятельности (проценты по вкладам, доходы от собственности, прочие доходы) – 16 995,6 тыс. рублей.
4. Остаток средств прочих источников дохода – 202,6 тыс. рублей. 

В 2018 г. субсидия областного бюджета Ленинградской области поступила на расчетный счет Дирекции в полном объеме 83 587,8 тыс. рублей. 

Общий объем средств субсидий областного бюджета Ленинградской области в 2018 г. составил 93 339,8 тыс. рублей – с учетом остатка субсидии 2017 года в размере 9 752,0 тыс. рублей. 

Расходы Дирекции, произведенные в 2018 г. составили 198 165,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств субсидий учредителей 197 451,8 тыс. рублей. За счет средств областного бюджета Ленинградской области составили – 80 188,6 тыс. рублей. 

В 2018 году, в соответствии с утвержденной Программой деятельности Дирекции, часть средств, в размере 64 424,9 тыс. рублей направлены на оплату выполнения сторонними организациями следующих работ:

1) Проведение  социологического  исследования  с  целью  определения  направлений  и мероприятий, на которые население ожидает сосредоточение усилий властей в рамках комплексного  развития  транспортной  системы  Санкт-Петербурга  и  Ленинградской области – 1 700,0 тыс. рублей;

2) Разработка проекта планировки территории и проекта межевания линейного объекта «Широтная магистраль с мостом через Неву в створе ул. Фаянсовая - ул. Зольная» от ул. Коммуны до пересечения с КАД – 14 620,0 тыс. рублей.;

3) Разработка проекта планировки территории и проекта межевания линейного объекта «Широтная магистраль с мостом через Неву в створе ул. Фаянсовая - ул. Зольная» до примыкания к федеральной дороге Кола – 14 786,0 тыс. рублей;

5) Доработка - Подготовка документации по планировке территории с проектом межевания под размещение ТПУ «Кудрово» – 1 854,8 тыс. рублей.

6) Техническое сопровождение  центра  координации  АСУДД – 1 300,0 тыс. рублей;
7) Выполнение проектно-изыскательских работ по объекту «Подъезд к ТПУ «Девяткино» - 150,0 тыс. рублей.
8) Окончательный расчет по договору 2017 г. на разработку объединенной комплексной транспортной схемы Санкт-Петербурга и Ленинградской области – 15 000,0 тыс. рублей. 

9) Разработка ТЭО реализации проекта строительства трамвайной линии от ст. м. «Улица Дыбенко» до д. Новосаратовка со строительством трамвайного путепровода на пересечении с железнодорожными путями ОЖД на основе концессионного соглашения – 6 773,5 тыс. рублей.
10) Проект «Адаптация новых подходов развития велосипедного транспорта между Россией и Финляндией» - 7 240,6 тыс. рублей; 

11) «Формирование и согласование технического задания на подготовку документации по планировке территории в целях размещения линейного объекта регионального значения Санкт-Петербурга – пр. Культуры на участке от 8-го Верхнего пер. до 9-го Верхнего пер.» - 1 000,0 тыс. рублей; 

По состоянию на 01.01.2019 на расчетном счете Дирекции сформирован остаток средств субсидии, источником образования которого является субсидия из областного бюджета Ленинградской области и бюджета Санкт-Петербурга в размере 17 799,3 тыс. рублей, из которых 13 151,2 тыс. рублей – остаток средств субсидии учредителя от Ленинградской области.

- остаток по договору № 1411_35 от 14.06.2018 «Разработка проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта – «автомобильная дорога вдоль КАД от ул. Шоссейной (а/д Санкт-Петербург–Запорожское–Приозерск) до планируемого примыкания к строящейся транспортной развязке с КАД (в створе Гражданского пр.)» – 7 800,0 тыс. рублей
Причины образования остатка:

ППТ и ПМ по Проекту разработан,  согласован с Комитетом по архитектуре и градостроительству Ленинградской и направлен в МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области для организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний, которые состоялись 14 января 2019 года. Оплата работ по разработке ППТ и ПМ Проекта перенесена на 1 квартал 2019 года.

Выполнение работ планируется осуществить до конца 1 квартала 2019 г.

- остаток оплаты по договору № 1122_29 от 17.05.2018 «Подготовка документации по планировке территории в целях размещения объекта регионального значения «Транспортно-пересадочный узел «Девяткино»» – 6 200,0 тыс. рублей.
Причины образования остатка:

25.10.2018 на заседании Градостроительного совета Ленинградской области разработанные АО «Институт «Стройпроект», материалы ППТ ТПУ Девяткино были рассмотрены и в целом одобрены. 

Однако в связи с обращением Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области письмом от 06.11.2018 № 07-1162/2018 с просьбой включить в границы ППТ ТПУ Девяткино кольцевое пересечение, входящее в состав проектной документации по объекту: «Строительство автомобильной дороги нового выхода из Санкт-Петербурга от КАД в обход населенных пунктов Мурино и Новое Девяткино с выходом на существующую автомобильную дорогу «Санкт-Петербург – Матокса» во Всеволожском районе Ленинградской области», письмом от 07.11.2018 № 1155/1000 Дирекция направила в Комитет по архитектуре и градостроительству Ленинградской области запрос на внесение изменений в границы ППТ ТПУ Девяткино.

Распоряжением Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 12.11.2018 № 398 были увеличены границы ППТ ТПУ «Девяткино».

Изменение границ разработки ППТ Девяткино повлекло увеличение объема работ, в том числе необходимость сбора дополнительных исходных данных в целях взаимоузвязки уже разработанной документации с кольцевым пересечением, получения дополнительных согласований, и соответственно,  общих сроков выполнения работ.

Также в целях определения наиболее экономически эффективного варианта переустройства высоковольтных электрических сетей (далее – ВЛ), расположенных на территории проектирования ППТ ТПУ Девяткино Дирекцией проведена работа с собственником сетей ПАО «ФСК ЕЭС». 

По результату проведенной работы в целях принятия Правительством Ленинградской области и ПАО «ФСК ЕЭС» решения о варианте переустройства ВЛ, подлежащего отражению в материалах ППТ ТПУ «Девяткино», было разработано технико-экономическое обоснование вариантов переустройства ВЛ в зоне размещения объектов ТПУ «Девяткино». 

В связи с изложенным, учитывая возникшую в ноябре 2018 года необходимость внесения существенных изменений в разработанные материалы ППТ ТПУ Девяткино, работы по контракту не могли быть выполнены подрядчиком в полном объеме до конца 2018 года, и соответственно, приняты и оплачены Дирекцией.

- экономия по результатам конкурентных процедур – 3 799,3 тыс. рублей.

           4.2.2. Развитие инфраструктуры внутреннего водного транспорта.
В рамках реализации мероприятия осуществляется создание современных пассажирских причалов на водных путях сообщения. Реконструкция, модернизация и новое строительство причальной инфраструктуры осуществляется за счет средств частных инвесторов (ООО «Конт»).

Построен пассажирский причал в пос. Старая Ладога, предназначенный для обслуживания культурно-исторического центра, посвящённого первой столице Древней Руси. В настоящее время причал в Старой Ладоге доступен для всех типов судов. 

Завершено строительство причалов для круизных судов в пгт. Свирьстрой Лодейнопольского района и на острове Ореховый (Музей Крепость Орешек).

Исп. Муратикова А. В. тел. (812) 611-45-31 (3827)
PAGE  

